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Acta No. 31

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL OE FECHA 16 DE SEPTIEMBRE DE 2015.

En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provincia de Pichincha, a los
dieciséis dfas del mes de septiembre del año dos mil qu¡nce, siendo las diec¡sérs horas con d¡ez
minutos, se da in¡cio a la presente Sesión Extraordinar¡a del Legistativo del Gobierno Autónomo
Descentralizado Munic¡pal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, pres¡dida por el lng. Fabrisio Ambuludf,
en calidad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero, encontrándose
presente además el señor Procurador Sfndico, Doctor Johmson Gómez;
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretar¡a se de lectura a la
convocatoria:
El Secretar¡o General: Por dispos¡ción de la máxima autor¡dad Ejecut¡va del cantón, conforme lo
d¡sponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Cód¡go Orgánico de Organ¡zacrón Terr¡torial Autonomia y
Descentral¡zación y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo Municipal de Pedro V¡cente
Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Munic¡pal, para el dfa lunes 14 de
sept¡embre del 2015, a partir de las 16H00, en la Sala de Ses¡ones de la Munic¡pal¡dad, con la f¡nal¡dad
de tratar el siguiente Orden del Dfa:
1.- Constatac¡ón del quórum
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡sis y Aprobación en segundo y definit¡vo debate del Proyecto de Ordenanza Sust¡tutiva para la
aplicación del Procedim¡ento Admin¡strativo de Ejecuc¡ón o Coact¡va de Créditos Tr¡butar¡os y No
Tributar¡os que se adeudan al Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡c¡pal del Cantón Pedro V¡cente
Maldonado y de la bala de Tltulos y Espec¡es lncobrables.
4.- Anál¡s¡s y Aprobación en segundo y def¡nit¡vo debate del Proyecto de Ordenanza asum¡endo la
competenc¡a de Creación, Gestión y Func¡onam¡ento del Cuerpo de Bomberos del Cantón Pedro V¡cente
Maldonado.
5.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en segundo y def¡nit¡vo debate del Proyecto de Ordenanza de Creación de la
Un¡dad de Gestión de Riesgos (UGR) del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado del Cantón Pedro V¡cente
Maldonado.
6.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del dfa se constate el quórum respectivo
El Secretario General: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Conceial Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejal Javier Jaram¡llo, presente;
. Conce,ala Luz Marfa Villavicencio, presente;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludl, presente;
Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la ses¡Ón por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Agradecerles la presencia a todos Ustedes, de acuerdo a lo que establece el

COOTAD y el Orgánico Funcional del Concejo Municipal hemos convocado a esta ses¡ón con los puntos

que se han enunc¡ado, esperando que las ¡ntervenciones que hagamos sea con respeto, con altura para

tomar las mejores decisiones para el crecim¡ento de nuestro Cantón, dándoles la bienvenida queda

instalada la presente ses¡ón;
Secretario bene¡al: TERCER PUNTO.- 3.- Análisis y Aprobac¡ón en segundo y definit¡vo debate del
proyecto de Ordenanza Sustdutiva para ta aplicac¡ón del Procedimionto Adm¡nistrat¡vo de Ejecuc¡ón o

Coáctiva da Créditos Tr¡butarios y No Tr¡butaios que se adeudan al Gob¡erno AutÓnomo

Descentral¡zado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado y de la baia de Tflulos y Especies

lncobrables.
El señor Alcaldo: esta ordenanza ya está aprobada en primer debate, es un proyecto que esta

actualizado y que obvtamente que se fácilita hacer los respectivos cobros, para el Gob¡emo Mun¡cipal es

benef¡cioso'ya que son recursos que se pueden invertir en obras para nuestro cantÓn, está a

consideracióñ de Ustedes señores Concejales' t¡enen la palabra;

Se concede el uso ds la palabra al Viclalcalde Jhoon Co¡rea, quien man¡f¡esta: han s¡do tomado en

cuenta lo que la comisión pid¡Ó, pequeños alcances que hizo ya están.recogidas y siendo 9.t11-l^1
ñáir"r¡"ntá para que el CóUierno municipal pueda optar por recuperar la cartera vencida, siempre {\
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cuando se otorgue facilidades al ciudadano también para que pueda pagar, porque muchas de las veces
cuando ya esta caldo se dif¡culta pagar de una sola, pero la ordenanza recoge esta posib¡l¡dad, y se
puede pagar por dividendos y es una forma de que el Gobierno Municipal cobre estas carteras venc¡das;
en el Art. 7 señor Secretar¡o al final ya de último renglón habla del Código de Proced¡miento Civil
ecuatoriano está pegado, con esas consideraciones yo quiero mocionar para que se apruebe este
proyecto de ordenanza en su segundo y def¡nitivo debate;
El Goncejal Javier Jaram¡llo apoya la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Gorrea;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien man¡fiesta: vemos que se ha
inclu¡do todas las observaciones en el proyecto de ordenanza ya en su definitivo debate, solo tenla una
observac¡ón en la última página el año que me imagino que ya le va a camb¡ar, con esto queria respaldar
la moción;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, qu¡en manifiesta: el sentir de todos es el
mismo, el proyecto a cumplido con todo el proceso que se tuvo que haber dado, se han tomado en
cuenta las ¡nformes técnicos, jurfd¡cos y el de la comisión, observaciones que se encuentran ya
plasmadas en el texto que se ha remit¡do para segundo debate, creo que este va ser el instrumento para
que el Gobierno Municipal pueda cobraf a las personas que están adeudando, como dijo el señor Alcalde
hay que tratar de dar Ia facil¡dades para que los c¡udadanos puedan ¡r contribuyendo y se pongan al dfa
en sus tributos, totalmente de acuerdo para respaldar y aprobar en segundo y definit¡vo debate;
Señor Alcalde: hab¡endo una moc¡ón presentada que cuenta con respáldo, señor Secretario procédase

con la votación;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon
Correa, la cual acoge las observaciones realizadas en la presente sesión, m¡sma que cuenta con
respaldo de todos los señores Concejales:

24 Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor;
25 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor,
26 Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
27 Concejal Javier Jaramillo, a favor;
28 Concejala Luz Marf a V¡llavicencio, a favor;
29 Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
30 Se contabilizan seis (6) votos a favor;
31 RESOLUCIÓN NO. 134-SG-GADMPVM-20I5. POR MAYORÍA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
32 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN SEGUNOO Y
33 DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA APLICACIÓN DEL
34 PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE EJECUCIÓN O COACTIVA DE CREDITOS TRIBUTARIOS
35 Y NO TRIBUTARIOS QUE SE ADEUDAN AL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
36 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO Y DE LA BAJA DE TÍTULOS Y
37 ESPECIESINCOBRABLES.

Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y Aprobación en segundo y defin¡t¡vo debate del
Proyecto de Ordenanza asumiendo la competencia de Creación, Gestión y Funcionamiento del Cueryo
de Bomberos del Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
El Señor Alcalde: t¡enen en sus manos el proyecto de ordenanza que recoge las observaciones
real¡zadas por la Comisión, si es que falta alguna se la puede hacer ahora, de manera que quede pul¡do
este documento, considerando que con la aprobación de esta ordenanza se deroga la anterior, para que
entre a funcionar la nueva ordenanza; queda a su considerec¡ón, t¡enen la palabla señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Ma¡ra Agu¡lar, quien manifiesta: en el tltulo del
proyecto no está sust¡tutivo y s¡ vamos a dejar una transitoria que se reemplaza por el presente proyecto,
tendría que ¡r como nosotros hablamos recomendado en la comisión, no sé si solo es un error de
Secretarfa General, sugiero que se incluya en el tftulo la palabra "sustitutiva";
El Señor Alcalde: pero en este caso la otra ordenanza enmarcaba las dos áreas por eso yo entiendo
que no podla ir como sustitut¡va:
Secretario General: esa fue la recomendación del Procurador S¡ndico, inclusive en el informe de la
comisión consta el titulo s¡n la palabras sustitutiva, y asf fue aprobado por sus miembros; \La concejala Ma¡ra Aguilar: en el primer debate de eso no hablamos, en el primer debate no se topq\
este tema: V
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Acta No. 31

Se concede ol uso de la palabra a el V¡cealcalde Jhoon Correa, quien man¡fiesta: en la sesión de
com¡sión en la que se trato este tema, el técn¡co de la AME sugir¡ó que s¡mplemente con la dispos¡ción
transitoria que está recogida en el presente proyecto en la primera, y eso fue consensuado en la
comisión; por otro lado yo tengo unas dos inquietudes en el Art. 2 casi al final habla de que sus siglas
serán "CBCPVM" con el camb¡o que h¡c¡mos en el titulo de la ordenanza no camb¡an tamb¡én las siglas,
Secretar¡o General: hay que tomar en cuenla que la competencia que nos transfieren es la de los
servicios de prevención, protección, socorro y extinción de incend¡os, pero cons¡dero que el Cuerpo de
Bomberos tendrla que segu¡r conservando su nombre como 'Cuerpo de Bomberos del Cantón Pedro
Vicente Maldonado"; asl se los identifica a la gran mayorfa de los cuerpos de bomberos del pafs,

obv¡amente en el articulado se ratifica que es un órgano adscrito al Gob¡erno Municipal;
El Señor Alcalde: asf mismo sucede con el Regrstro de la Propiedad que es un órgano adscrito se
denom¡na como "Registro de la Propiedad del cantón Pedro Vicente Maldonado", como propondrfa Usted
señor Vicealcalde:
El Vicealcalde Jhoon Correa: yo nada mas ten¡a esa inqu¡etud, no estaba recog¡da pero tengo esa
inquietud, porque d¡ce en el proyecto que las s¡glas serán, pero estas siglas que nos propusieron aqul,
estaban antes de hacer el camb¡o al nombre en sf de la ordenanza, eso es lo que le propus¡eron porque
estaba con el otro nombre, no s¡ es que cambiaria 'Cuerpo de Bomberos del GAD PVM", porque si
quedarfa como "del cantón Pedro V¡cente Maldonado", se segu¡rfan llamando igual que antes, tendrfa
que cambiar porque ya somos un Gob¡erno Local, pongo a cons¡derac¡ón de ustedes para tomar la

decisión ya que se nos ha pasado por alto en la com¡s¡ón y en el primer debate;
El Señor Alcalde: yo al menos respaldo esa moción;
El Concejal Ca¡los Gaibor: si de acuerdo, esto s¡ lo conversamos con el técnico del AME, y d¡jo que era
opcional como quis¡éramos llamarlo, si qu¡eren dejarle como esta, o cambiar al 'Cuerpo de Bomberos del
Gob¡erno Autónomo Descentralizado Munic¡pal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado", yo creo que eso
está b¡en para que tenga una relac¡ón de pertenencia con el Municipio;
Secretario General: entonces quedarla "Cuerpo de Bomberos del Gobierno Autónomo Descentralizado
del Cantón Pedro Vicente Maldonado' con sus s¡glas 'CBGADCPVM";
El Vicealcalde Jhoon Cofrea: yo querfa hacer otra observación en la disposición segunda: "El EJecutivo

del Gob¡erno Municipal elaborará el Reglamento para la elecc¡ón de los representantes de la ctudadanfa
a los que se ref¡ere el literal e) del Art. 6 de la presente ordenanza", ahl sufrió un camb¡o el proyecto de
ordenanza se tedrfa que camb¡ar por el Art. 5 no el 6, por favor para que se corrUa esa s¡tuac¡Ón; con
esto elevo a moción para que se apruebe en su segundo y def¡n¡tivo debate;
La Conce¡ala Maira Agu¡lar: solo por aclarar que en la recomendación del informe de com¡sión si

consta que tendrfa que ir en el titulo la palabra 'sust¡tut¡va", s¡n embargo s¡ los abogados han

recomendado lo contrario, ellos son los entend¡dos y a Si tendrá que ser; por otro lado yo tenfa una
observación de forma en el Art. 15 literal c) el Consejo de Adm¡n¡strac¡ón y Disciplina está escr¡to con "c"
y es con "s", con esas recomendaciones al haber real¡zado un trabalo ampl¡o y detallado conjuntamente
con el técn¡co de AME, el Procurador Sindico y el Secretario General que tamb¡én es entendido en leyes,

con las observaciones que se han hecho, yo tamb¡én estoy de acuerdo que se apruebe en segundo

debate, con la finalidad de que lo antes posible se apl¡que y se solucione los problemas del cuerpo de
bomberos;
El Señor Alcalde: al no haber más intervenc¡ones existe una moción presentada que cuenta con

respaldo, señor Secretario procédase con la votación;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon

Correa, la cual recoge todas las observaciones real¡zadas en la presenle ses¡ón, misma que cuenta con

respaldo de todos los Conce.iales:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz Marfa Villav¡cenc¡o, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabil¡zan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NO.. i3S.SG.GADMPVM-20I5. POR MAYORfA.. EL PLENO OEL LEGISLATIVO
liútlicrpÁioefólt.¡ióñ pebno vrcexre MALDoNADo RESUELVE APRoBAR EN sEGUNDq\
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Acta No. 31

DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA ASUIUIENDO LA COMPETENCIA DE
cREAcróN, cEsIóN y FUNctoNAMtENTo DEL cuERPo DE BoMBERoS DEL CANTóN PEDRo
VICENTE MALDONAOO.
Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Análisis y Aprobac¡ón en segundo y def¡nit¡vo debate del
Proyecto de Ordenanza de Creación de la Unidad de Gest¡ón de Rlesgos (UGR) del Gobierno Autónomo
Descentral¡zado del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: asf m¡smo está en sus manos el proyecto ya se encuentra aprobado en primer
debate; queda a consideración de Ustedes, tienen la palabra señores ConceJales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, qu¡en man¡fiesta: el proyecto de
ordenanza de igual forma fue tratado por la comisión con el acompañam¡ento del técn¡co del AME, es asf
que se ha recog¡do todas las recomendaciones del informe de comisión, en este momento ya están
plasmadas en el texto que se nos ha rem¡tido para segundo debate, con esto elevo a moc¡ón para que se
apruebe el proyecto de ordenanza;
Todos los señores Concejales apoyan la moc¡ón presentada por el concejal Carlos Gaibor;
El Señor Alcalde: al no haber más intervenc¡ones existe una moc¡ón presentada que cuenta con
respaldo, señor Secrelario procédase con la votac¡ón;
Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de la moc¡ón presentada por el Concejal Carlos
Gaibor, que cuenta con respaldo de todos los Concejales:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaram¡llo, a favor;
. Concejala Luz Marfa V¡llav¡cencio, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludl, a favor,
Se contabilizan seis (6) votos a favor:
RESOLUCIÓN NO. I36-SG-GADMPVM-20I5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO OEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA DE CREACIÓN DE LA UNIDAD DE
GESTIÓN DE RIESGOS (URG) DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN
PEDRO VICENTE MALDONADO
Secretar¡o General: SEXTO PUNTO.- 6.- Clausura de /a seslón,
Señor Alcalde, s¡n más temas que tratar queda clausurada la
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